



# Nyírcsaholyi Kisbíró

XII. évfolyam 3. szám

2017. december

## Kedves nyírcsaholyi lakosok!

Szeretettel köszöntök az év utolsó hónapjában minden kedves Olvasót!

Gyermekkoromra visszaemlékezve a karácsonyt megelőző adventi időszak számomra örömteljes, izgalmas várakozással teli időszak volt. Láttam magam előtt a feldíszített karácsonyfát, éreztem a bejgli illatát, és hallottam a hó ropogását a csizmám alatt. Akkor a bejgli még mákos vagy diós volt, és szenteste, ha elsétáltunk a rokonokhoz, minden házból hallani lehetett a kántálók gyönyörű énekét. Ma ez már kicsit másképp van: eláraszt bennünket a tévéreklámokból áradó lobb, a gluténmentes, diétás bejgli megvételének a lehetősége, a nagyáruházak erőszakos törtéte, amely szerint az általuk kínált ajándékoknak örülnének legjobban a hozzátartozóink karácsonykor. Persze, kell ma is az ajándékozás öröme, annak is, aki kapja, és annak is, aki adja az ajándékot. Furcsa világot élünk, de mi, emberek tettük ilyenné.

A karácsony üzenete azonban maradjon az, ami! Amire bennünket bölcs őseink és hagyományaink tanítottak: hogy megtisztult szívvel, lélekkel várjuk a Messiás eljövét, hogy tiszteljük egymást, legyünk még jobb karácsonykor, adjunk szeretetet és ajándékot azoknak az embereknek is, akiknek nincs lehetőségük ezt viszonzni! Jómagam hittel, szívvel, lelkesedéssel várom az idei karácsonyt. Mindannyiunknak meg kellene látnunk, hogy a Megváltó érkezésével eljön a sötétség után a világosság, és megszületik a lelkünkben is a szeretet, amely átsegít a nehézségeken, a fájdalmakon, a nyomorúságon, és utat mutat a kétségbeesett emberek számára is.

A karácsony érkezésével, az év utolsó napjaihoz közeledve gondolatainkban is lezárhatunk egy évet, visszanézhetünk az elmúlt év történéseire. Községünk életében is történtek pozitív és negatív dolgok egyaránt, de mindkettő vonatkozásában, - a közösségi programok megvalósításában, a pályázatok beadásában, a mindennapi teendők elvégzésében, a nehézségek megoldásában, áthidalásában – sok segítő, tetterre kész ember közreműködésére volt szükség. Szeretném itt, a Kisbíró hasábjain is megragadni az alkalmat arra, hogy köszönetet mondjak a Polgármes-

teri Hivatal dolgozóinak, Nyírcsaholy Község Képviselő-testületének, a nyírcsaholyi intézmények vezetőinek, dolgozóinak és minden jó szándékú embernek, aki munkájával, segítségével, hozzájárulásával elősegítette, hogy programjaink megvalósuljanak, hogy kitűzött céljainkat elérjük és hogy problémáinkra megoldást találjunk.

Kedves Nyírcsaholyiak! Kívánom mindenkinek, hogy karácsonykor szeretet és békesség ragyogja be otthonait. Őrizzük meg az ünnep szeretetteljes pillanatait, hogy a következő év gondokkal terhelt hétköznapjaiban tudjunk töltekezni belőlük!

Önkormányzatunk, képviselő-testületünk nevében áldott, békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és örömteli, boldog új évet kívánok a település minden Lakójának!

Magyar Csabáné  
polgármester

Szilágyi Domokos: Karácsony

A puha hóban, csillagokban  
Az ünnepi foszlós kalácson,  
Láthatatlanul ott a jel,  
hogy itt van újra a karácsony.

Mint szomjazónak a pohár víz,  
Úgy kell mindig e kis melegség,  
Hisz arra született az ember,  
Hogy szeressen és szeressék.

S hogy ne a hóban, csillagokban,  
Ne ünnepi foszlós kalácson,  
Ne díszített fákon, hanem  
A szívekben legyen karácsony!

**KELLEMES ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK  
MINDEN NYÍRCSAHOLYI LAKOSNAK!**

## PÓLYA és JÁSZOL

Az angyalsereg azt mondja a pásztoroknak: „Ez lesz nektek a jel: Kisdedet találtok pólýába takarva és jászolba fektetve.” Csodálatos az Isten, hogy milyen egyszerű szavakkal, milyen nagy valóságot tud kifejezni! És úgy tudja megmondani, hogy ezeket az egyszerű szavakat a megnyitott lelkük meg is értse.

A pólýa a most megszületett gyermek öltözéke. De nem a Messiásé! A Messiást - ha gyermeknek is várták - hatalommal teli gyermeknek várták. Izaiás prófétától olvashatjuk: „Megszületik a gyermek, eljön közénk az Isten fia. Kezében hatalom... Hatalmas Isten ő, a jövő országok megalkotója, a béke Fejedelme.” A második zsoltárban pedig a születő Messiás mondja bele a történelembe az őt szülő Isten szavát: „Fiam vagy te, ma adtam életet neked ... Vasvesszővel verheted őket, és mint cserépedényt, összetörheted.”

A pólýa jelként való alkalmazásával Isten abból az akkori elképzelésből akarta kiemelni őket, amely a fenti idézetek nyomán született a választott nép köztudatában. Nem egy csodálatos képességeket és jelenségeket mutató gyermeket kell nekik keresniük, de egy síró, az emberi létezését éppen hogy elért gyermeket. A jászollal viszont az angyal ki mondja a lelőhelyet is. A tékozló fiú nyomorának mélyén az állatok eledelére vágyódott, jelezve azt a nívót, amire leszáll a bűnnek kitett

ember. Így a jászol az emberi mélypont jelképe, ameddig a Megváltó is leszáll, hogy a barmok eledele helyett magát, kegyelmeit, eszméit és egész életét kínálja fel táplálékul. A kereszt is szimbóluma az emberi mélypontnak, a bűnnek, a szenvedésnek, a megalázottságnak és az erkölcsi megsemmisülésnek, amiket Krisztus magára vett megváltó szeretetből. A jászol és a pólýa nem ábrándította ki a pásztorokat, sem amikor hallották az angyaloktól, sem amikor látták a kiáltó szegénységet. Hittek az angyaloknak, és az angyalok szemével néztek a jászolban fekvő pólýásra. A hitben mi is az angyalok szemét kapjuk kölcsön. Aquinói Szent Tamás szerint a hit teszi láthatóvá a szemmel nem láthatókat: Fides facit videre ea, quae oculis nōn videntur.



Az angyalok szemét kell kérnünk karácsonykor, hogy a jászolban fekvő Kisdedben felismerjük Meg-

váltónkat. De ez a hit kell ahhoz is, hogy az egyházban is észrevegyük a mindig újjászülető Titokzatos Testet, noha talán még csak a pólýa és a jászol jeleit hordozza.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden kedves Olvasónak szép karácsonyt!

Panyi József  
plébános

## Adventi köszöntés

„Minden kis viaszgyertya megtanít bennünket arra, hogy érdemes egy kis fényért, melegért tövig égni, mert a kis dolgok fénye az, amely széppé, meleggé teszi az életet.”

/Molnár Ferenc/

Ezzel a gyönyörű gondolattal tudom legméltóbban kifejezni mindannyiunk közös érzését, a karácsonyra készülődés bensőséges hangulatát.

Iskolai életünkben is újra eljött az az időszak, melyet álmódzva vár felnőtt és gyermek: advent időszakában felkészülünk a szeretet ünnepeire. Az adventi gyertyák fénye mellett tanulóink énekekkel, versekkel, megható történetekkel, mesékkel színesítik a várakozás napjait. A december nagyon sok örömet rejteget számunkra.

## Aktuális

### Intézményeink

Gyönyörködünk a szép hóesésben, szeretjük a Mikulás puttonyából előbukkanó ajándékokat. Megérint bennünket advent titka és a karácsony üzenete. Fontos, hogy tudjunk elcsendesedni. Fontos, hogy gyermekeinket az elcsendesedés, a rend mikéntjére szoktassuk az iskolában és otthon is. Mi továbbra is őrizzük az ünnep fényét. Nagy örömmel várjuk a téli szünet előtti napot, 2017. december 21-ét, amikor 10 órától a Művelődési Ház nagytermében lélekemelő műsorral köszöntjük majd a karácsonyt. Szeretettel várjuk a szülőket, a nagyszülőket és mindenkit, hogy együtt gyönyörködjünk gyermekeink kedves, szívből jövő ünnepi köszöntőjében.

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a békesség tegye széppé az ünnepet. Boldog karácsonyt!

Szatlóczkyné Alexa Edina  
intézményvezető



### Oviból-oviról

Kedves Olvasók!

Év vége közeledtével számvetést készít mindenki: mérlegeli, milyen sikerek és kudarcok töltötték ki a mindennapokat, mi az, amire szívesen emlékszik, mi hiányzik még az életéből.

Az óvoda 2017-es évét számos sikeres esemény színesítette: a farsangi mulatság, a nőnap műsorunk, a húsvéti tojásfestő verseny, az anyák napja, a közös kirándulások, színházlátogatások, az egészségnap, a sportversenyek, az állatok hete, a Mikulás-rendezvény valamint a játéktár működése. Minden szervezés előtt kérdések sora merült

fel bennünk: Fog-e tetszeni a gyerekeknek és a szülőknek? Vajon eljönnek a vendégek? Gazdagítjuk-e falunk életét az eseménnyel? Igen! Azt mondhatom, minden úgy sikerült, ahogyan terveztük. Rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk. Vannak azonban hiányosságaink is. Szakszon Imréné nyugdíjba vonult, egy dolgozónak kisbabája született, a meghirdetett állásokra viszont nem jelentkezett senki, így nincs elegendő óvodapedagógusunk. A hiányzó embereket a közmunka program keretében foglalkoztatottakkal pótoltuk, ám ők nem szakemberek. Másik aggodalmunk az, hogy - a színvonalas nevelés ellenére is - néhányan mátészalkai óvodákba íratják gyermekeiket. A mértékre nem kaptunk választ. Ennek ellenére reménykedünk, hogy megújuló, modernebbé és tágasabbá váló intézményünk – amely jövő év szeptemberétől bölcsődei szolgáltatást is kínál -, vonzó lesz valamennyi nyírcsaholyi család számára.

Mi vár ránk a jövő évben? Sok lehetőség – megannyi feladattal. Március környékén elköltözik az óvoda a teljes felszerelésével, hogy a tavasszal induló beruházás zökkenőmentesen folyjon. Az átadás várható ideje: 2018. október. Megköszönöm az óvoda összes dolgozójának - az óvónéniknek, a dadusoknak, a pedagógiai asszisztensnek, a konyha dolgozóinak - az egész évi önzetlen munkáját, amely példa értékű. Köszönjük az önkormányzat, a szülők, az együttműködő partnerek és a támogatóink segítségét, de elsősorban belénk vetett hitét. Név szerint: Magyar Csabáné, Gergely János, Csordás István, Kötél Sándor Zsolt, Mihálku Attiláné, Kicsák Sándor, Varjasi-Veréb Adrienn, Szatlóczkyné Alexa Edina, Polgárőr Egyesület, Roma Nők Egyesülete (Nagyecséd), Herman Tamás, Hornyák Csaba, Parag László, Kötélné Mizsák Enikő, Bodnár Norbert, Lakatos Csilla, Szabó Csilla, Korsi ABC Kati néni.

Szomorú kötelességemnek teszek eleget azzal, hogy a Kisbíróban is elbúcsúzzom Alexa Attilától, évtizedek óta hűséges, odaadó partnerünktől. Minden évben jóval Mikulás előtt tájékoztattam arról, hogy a Mikulás-hintót már elkérte Cseritől (akinek ezúton köszönöm meg mindenkori támogatását), valamint hogy a csengőket a lovak nyakán fényesre csiszolta, hogy szépen csilingeljenek a gyerekeknek. Mindig meg kellett hallgatnunk, hogy milyen jól szólnak. Ettől ő nagyon boldog volt. Büszkén és önzetlenül végezte segítő tevékenységét – a Mikulást váró gyerekek nagy öröme. Drága Attila! Búcsúzzunk tőled. A te hintód már égi utakon jár, csengőd hangja a távoli csendbe vész, de mi szívünkbe zártunk, és mindig szeretettel gondolunk rád.

Végül néhány karácsonyi gondolattal kívánok áldott, békés, boldog karácsonyt:

„ Beteljesült álmok, békét nyújtó kezek,  
Arany szalaggal átkötött, végtelen szeretet.  
Legyen boldog ünnep szerte a világon,  
Maradjon meg ez az érzés, szívből kívánom!”  
(Balogh Zsuzsanna)

Bartkuné Angyal Ibolya  
óvodavezető



### Tisztelt Olvasó!

Szeretettel köszöntök mindenkit! Elérkezett az idei év utolsó beszámolója, amely egyben az én szakmai tevékenységem utolsó beszámolója is a Kisbíróban.

2013. 02. 01-jén Dr. Hanusi Péter polgármester úrtól és az akkori képviselő-testülettől kaptam kinevezést a Nyírcsaholyi Idősek Klubja intézményvezetői pozíciójára. Ezúton is hálás szívvel köszönöm meg a belém vetett bizalmukat. A vezetői megbízatást, amely öt évre szólt, felelős szakértelemmel és legjobb igyekezetemmel próbáltam viszonzni. Az eltelt öt év alatt az Idősek Klubja tagjaival, dolgozóival meghatározó szerepet töltöttünk be Nyírcsaholy kulturális életében. Vezetésem alatt szeretetteljes kis közösségünk (27 fő) gazdag helyi értékeink és hagyományaink ápolójává és tovább örökítőjévé vált. Aktív kapcsolatot áptunk a környékbeli nyugdíjas klubokkal. Ismertté

váltunk sokrétű és minőségi tevékenységünkkel megyei és országos szinten is, amit számtalan emléklap és az idei év kilenc oklevele bizonyít. A kitaró szereptanulások eredményeként az I. Nyugdíjas Ki Mit Tud?-on – ahol két témakörben indultunk -, eljutottunk a középdöntőig, illetve színjátszás témakörben maximum pontszámmal jutottunk el a döntőig. Számomra nem a versenyen elért eredmény volt a legfontosabb, sokkal inkább a közösségben töltött hasznos idő, a passzivitás és az elmagányosodás megelőzése.

A vallásos lelkület fenntartása (felekezeti hovatartozás nélkül) valamint a magyarságtudat erősítése mindig fő irányvonalként szolgált intézményi működésünkben. Ezúton is hálás köszönetem fejezem ki történelmi egyházaink helyi képviselőinek az ünnepekre történő lelki felkészülések és egyéb programjaink során nyújtott önzetlen szolgálatukért.

December elsejétől új munkahelyen folytatom szociális tevékenységemet, de a szívem legmélyén mindig őrizni fogom az őszinte szeretetet, a számtalan szép emléket, a sok biztató és elismerő szót, amit Nyírcsaholyban kaptam. Köszönetem fejezem ki önkormányzatunk vezetőségének, dolgozóinak, a képviselő-testület tagjainak, minden együttműködő partnernek, vállalkozónak, magánembernek a támogatásért, a sok jó szándékú adományért, melyekkel programjainkat segítették. A nemes ügyekért való összefogás legékeesebb példája az augusztusban megrendezett jótékony célú közösségi esemény volt, amelynek eredményeként a befolyt összegből megvásároltunk – ezáltal az utókor számára átörökítettünk - számos különleges helyi régiséget. A Művelődési Házban lehetett megtekinteni az értékes gyűjteményt, amelynek végleges és méltó otthona a majdani tájház lesz.

Elért sikereink kulcsa mindig a közösségi gondolkodásban és az összefogásban rejlett. Hálás szívvel köszönöm meg a Nyírcsaholyi Idősek Klubja minden tagjának, segítőknek és munkatársaimnak, hogy mindig számíthattam a tettekkészségükre, áldozatos munkájukra. Szívből kívánom, hogy a szeretet és az egymásra történő odafigyelés vezérelje tovább példás közösségüket. Az új vezetőnek jó egészséget és sikeres működést kívánok. Szilágyi Domokos szavaival kívánom Nyírcsaholy minden lakójának

köszönettel és szeretettel, „hogyan ne a hóban, csillagokban, / ne ünnepi foszlós kalácson, / ne díszített fákon, hanem / a szívekben legyen karácsony!”

Áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok!

Bohán Imréné

### Kedves Olvasók, tisztelt Nyírcsaholyiak!

Decemberben, ahogy egyre több gyertya ég az adventi koszorún, nő szívünkben is a vágyakozás az igazi szeretet megismerésére. Ez az az időszak, mikor elcsendesülünk, és számba vesszük, hogy miről is szólt a 2017-es év, és miről szól az év legszebb ünnepe.

Gyerekházunkban a folyamatosan működő immár 3 program mellett (babamasszázs, okoskonyha, meseklub) nagy hangsúlyt fektetünk mind az egyházi, mind az állami ünnepekre. A közös megemlékezéseken nagy mértékben számítunk a családok aktív közreműködésére is. Fontosnak tartjuk a hagyományok ápolását, az eredetiség megőrzését az ünneplés során.

A korábbi évekhez hasonlóan most is nagy örömmel várták gyermekeink a Szent Miklós példáját követő Mikulást, a névtelen jótévőt, aki örömet és boldogságot visz a gyermeki szívekbe. A Mikulás és a karácsony gyermekkorban azért olyan varázslatos, mert izgalmas rejtélyek övezik. S ahogy öregszünk, rájövünk arra, hogy miben is rejlik ez a csoda valójában. E varázslatos csoda az az ártatlan gyermeki szeretet, amelyet a kis Jézus születése minden évben elhoz számunkra. Az adventi várakozás örömevel mi is szorgalmasan készülünk egy ünnepélyes karácsonyi műsor keretében megrendezendő pásztorjátékra. December 20-án a **szülők** adják elő a Betlehemben történt karácsonyi csodát. Mi, dolgozók, nagyon örülünk minden ilyen jellegű kezdeményezésnek, hiszen ezáltal ők a gyermekeiknek adhatják át azt a tudást, értéket, amelyet házukban megtapasztalhatnak. Egy-egy történet, mese eljátszásával a szülő is részese lehet annak az élménynek, melyet gyermeke is átél az óvodában, iskolában, majd otthonaikban együtt dolgozhatnak fel a tartalmakat.

Az év végéhez közeledve köszönetet mondok azoknak a szülőknek, akik segítenek programjaink megvalósításában, valamint a gyerekház dolgozóinak és védőnőinknek, hiszen ők szorgos, kitartó munkájukkal sokat tesznek azért, hogy községünkben egyre jobban elterjedjen a Biztos Kezdet- szemlélet. Köszönet a fenntartóknak, a Boldog Családokért Egyesületnek, a mentorunknak, Nyírcsaholy

Község Önkormányzatának, községünk intézményeinek valamint a bennünket valamilyen adomány formájában segítő magánszemélyeknek.

A magam és dolgozóim nevében egy a házukban oly kedvelt, rimes kis mesével szeretnék kegyelemteljes ünnepet kívánni minden kedves Olvasónak:

Történt egyszer, nagyon régen, karácsonynak éjjelében:

Csillagmama ült ott csendben, bánatában elmerengve.

S szólt kicsillag mamácskához: Földre menni nagyon vágyom.

Hogy megtaláljam azt a párom, kit nekem rendelt jó királyom.

Jó mamácska kérlelgeti, könnyes szemmel elengedi:

Vigyél magaddal fényt és békét, hisz lenn a földön úgy sincs elég.

Eközben a kis faluban gyermeki szív alig dobban.

Épp most nézett fel az égre, s nem ragyogott csillagfénye.

Keresi, de nem találja, könnyes ettől arcocskája.

Eközben a csillagocska fáradtan az utat rója.

Keresi a földi párját, kiblené boldogságát.

Téli fagyban, ázva, fázva, rátalál egy picit házra.

Fénye lassan kialuszik, ereje is meghanyatlak.

Bekopogva hallja nyomban: Fáradt vándor, térj be nyomban!

S ahogy belép hideg házba, sápadt fiú felkiálta:

Eljött hozzám, csillagégből, meggyógyít a betegségből!

Kis csillag is újra ragyog, gyermekszívben otthont lel most.

S azóta a csillag-gyermek, ez időtájt útra kelnek.

Elvinni a fényt s a békét, csillagmama üzenetét:

„Közétek szállt a szeretet, kis Jézuska megszületett!”

Kívánok mindenkinek mesebeli, szép karácsonyt!”

Gergely Jánosné  
a gyerekház vezetője



#### Tisztelt nyírcsaholyi lakosok!

A kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása összetett feladat, amely minden nap felelős kihívást jelent a rendvédelmi szervek állománya számára. Nyírcsaholyban a polgárőrség létszáma jelenleg 51 fő. Ebben az évben több mint 3000 óra szolgálatot teljesítettünk településünk utcáin. Minden rendezvény biztosításában részt vettünk, amit ezúton is szeretnék megköszönni minden polgárőrnek és családjuknak. A körzeti megbízottal és a nagyecsed-i rendőrökkel dolgozóival ápolni jó viszonyunkat köszönhetően jelentősen megnőtt a rendőri jelenlét és a rendőrséggel közös szolgálati órák száma. Ezek eredménye Nyírcsaholy stabil bűnügyi helyzete, amely átlagosan havi 1-2 bűncselekményt jelent, sőt van olyan hónap is, amikor nem történik bűnesemény. A felderítések közel 100%-osak. Többnyire szabálysértési értékre elkövetett jogsértések ezek (bolti lopások). A falopások megelőzése érdekében tavaly télen is több közös szolgálat volt, amit ezután is folytatni fogunk. Súlyos közúti balesetek és erőszakos bűncselekmények nem történtek, kisebb vétségek fordultak elő. Egyre több településen jelentek meg a trükkös csalók. Ha valakinél gyanús idegen személy kopogtat, semmiképpen ne engedjék be! Az autója rendszámát viszont lehetőleg jegyezzék fel és jelezzék a hatóságok felé! Hívják a 112-es számot! Fontos tudni, hogy egyetlen szolgáltató emberei sem vesznek el készpénzt a helyszínen. Az ilyen díjbeszedések postai csekken vagy banki átutalással történnek. Ha nem kért szolgáltatás ellenértékét próbálják kicsalni készpénzben, semmi esetre se fizessenek!

A téli időjárás számos veszélyforrást tartogat. Fontos az idősek, a betegek, az egyedül élők és az ittas emberek megóvása a hideg időjárással szemben mind közterületen, mind a lakóházakban. Ha ilyen személyről vagy esetről tudnak, mindenképpen jelezzék a hatóságoknak!

A közúti közlekedés résztvevőinek ezekben a napokban fokozott körültekintésre és türelemre van szükségük az utakon. Fontos a gépkocsik időjárásnak megfelelő felkészítése: téli gumi, fagyálló, megfelelő abroncsnyomás, az ablaktörlők, a fűtő- és páratlantató berendezések megvizsgálása. De nemcsak az autó, hanem a sofőr állapota is fontos: az ittas vezetés karácsonykor sem bocsánatos bűn. A kerékpárosok felelőssége szintén jelentős: „járművüket”

minden esetben világító berendezéssel kell ellátniuk, emellett életmentő lehet a láthatósági mellény viselése is.

Szeretnék megkérni mindenkit, hogy ne csak az ünnepek-kor, hanem egész évben figyeljünk egymásra, egymás értékeire. Erősítenünk kell a helyi közösség tagjainak összefogását és a közös célok érdekében való cselekvést. Egy kicsit mindenki legyen polgárőr!

„Eseménymentes”, kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánok mindenkinek!

Herman Tamás  
a polgárőr egyesület elnöke



#### Sportélet Nyírcsaholyban

Csapatunk felemás eredménnyel zárták az évet. A Bozsik-programban résztvevők játékának színvonala javult, viszont a legkisebb korosztályoknál (U7-9) a létszám tekintetében kell még a jövőben fejlődünk. Az ifiknél nyáron korcsoportváltás következett be: sokan „kiöregedtek”, és néhányuk a felnőtt csapatban folytatja, mások viszont tanulmányi és munkahelyi elfoglaltság miatt nem tudják tovább vállalni a játékot. Azonban vannak új fiatal játékosaink, akik - reményeink szerint - a bajnokság végére felveszik a ritmust. **(Folytatás a 8. oldalon.)**

#### Tisztelt nyírcsaholyi Lakosok!

Szeretettel köszöntök minden Olvasót! Engedjék meg, hogy néhány mondatban bemutatkozzam Önöknek!

A nevem Dr. Cseh Katalin. 2017. szeptember 1-je óta jegyzőként tevékenykedem Nyírcsaholyban. 2001-ben államvizsgáztam a Szegedi Tudományegyetem jogász szakán, majd a Budapesti Rendőrkapitányságon gazdasági nyomozóként dolgoztam. 2001-ben megpályáztam a debreceni adóhivatal jogász állását, ahová felvételt nyertem, és 2007-ig ott dolgoztam ellenőrzési jogászként. Időközben férjhez mentem, és született egy kisfiam, így Debrecenből - szüleinkhez közelebb - Mátészalkára költöztünk.

Ezért pályáztam meg az aljegyzői állást Nyírmeggyesen, ahol közel 3 évig dolgoztam. Itt nyertem betekintést először az önkormányzati igazgatásba. Az eltöltött évek alatt rengeteget tanultam, és igyekeztem a legmagasabb szinten kamatoztatni a megszerzett tudásomat. Időközben a mátészalkai adóhivatal kirendeltségének vezetői állása is megüresedett, így megpályáztam. Közel 8 évet töltöttem az adóhivatalnál, amit nagyon szerettem. Sokan talán ebből az időszakomból ismernek is, és remélem, pozitív véleménnyel vannak rólam. Idén nyáron azonban úgy döntöttem, hogy megpályázom a nyírcsaholyi jegyzői állást, mivel az önkormányzati igazgatás hozzám közel álló szakterület, melyben szívesen tevékenykedem.

A Nyírcsaholyban eltöltött idő alatt nagyon sok kedvességet kaptam a hivatali és intézményi dolgozóktól, a képviselő-testület tagjaitól, a lakosoktól, amit ezúton is szeretnék megköszönni.

Akik már személyesen ismernek, tudhatják, hogy bizalommal fordulhatnak hozzám. Remélem, segítségére lehetek majd azoknak is, akikkel ezt követően lesz szerencsém találkozni. Jogászként számomra a legfontosabb az, hogy törvényes keretek között, a jogszabályokat betartva végezzük napi feladatainkat. Ennek függvényében igyekszem megfelelni a nyírcsaholyi lakosoknak és megtenni mindent annak érdekében, hogy hivatalunk példa értékűen működjön, községünk széptüljön és fejlődjön.

Örömmre szolgál, hogy a Kisbíró adventi számában van lehetőségem Önökhöz szólni, hiszen számomra az egyik legszebb ünnep a karácsony - a szeretet, az összetartozás meghitt ünnepe. Szeretném, ha kis falunkban is eluralkodna az az érzés, amely összefogásunkban, egymás iránti megbecsülésünkben, elismerésünkben mutatkozna meg.



Olyan közösségben élni, ahol felcsillan még a szeretet, a törődés, az odafigyelés - örömmel tölti el szívünket. Rohanó világunkban – sajnos - egyre gyakoribb a közömbösség, az értelmetlenség, ám csak rajtunk múlik, milyen közösséget alakítunk ki. Bízom benne, hogy az itt élő embereknek Nyírcsaholy nemcsak a lakóhelyük, hanem az otthonuk is. Ha pedig otthonunk, akkor itt vannak a szeretteink, az emlékeink, a saját egyéniségünk, a múltunk, a jelenünk és a jövőnk is. Bízom benne, hogy az elkövetkező időszakra tervezett színes programjaink keretében, a közösségi rendezvényeinken lesz módunk személyesen is gyakran találkozni. Engedjék meg, hogy egy olyan idézettel köszönjek el mindannyiuktól, amely hosszú évek óta jellemzi cselekedeteimet:

*„Lehet szegény, aki gazdag, s lehet gazdag a szegény,  
Csak az fontos, hogy milyen kincs ül bent, a szíved rejtekén.  
Ha megtanulsz mosolyogni, észreveszed ami szép,  
Rádöbbensz majd, amit te adsz, mások azt nyújtják feléd.”  
/K. László Szilvia/*

***Istentől áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok!***

## Intézményeink - Egyesületeink

### Településünk élete képekben

(Folytatás a 6. oldalról.)

Felnőtt csapatunk a 4. helyet szerezte meg az őszi szezonban, ami nem rossz eredmény, viszont az utolsó fordulóban könnyebbnek gondolt meccsetek „szalasztottunk el”. Köszönetet szeretnék mondani segítőknek, támogatóinknak azért, mert biztosították számunkra a működési feltételeket. Köszönjük Nyírcsaholy Község Önkormányzatának, Tengyel Istvánnak, a Sofem Kft.-nek, a Haga Zrt.-nek, a Parmen Zrt.-nek a segítségét. Külön köszönet illeti a Nyírcsaholyi Polgárőr Egyesületet a hazai meccsek rendezésében való részvételéért.

Zsalku Attila  
a sport egyesület elnöke



A felújított sportpálya



Lapsánkafesztivál



Hagyományörző nap



A régiségek gyűjteménye



Az I. világháború emlékművének átadása

Felelős kiadó:	Magyar Csabáné
Főszerkesztő:	Varjasi-Veréb Adrienn
Szerkesztők:	Szatlóczkyné Alexa Edina Bartkuné Angyal Ibolya
Lektorálta:	Fórizs Istvánné